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 Letošní školní rok se rozběhl v celkem normálním  
režimu. Po uzávěrách škol během pandemie jsme se těšili 
na běžný rok a věřili, že tomu tak bude. S mimořádným opat-
řením MŠMT a MZD, jakými jsou 3R (ruce, rouška, rozestu-
py), jsme se skoro sžili. Mytí rukou není problém a dá se 
ohlídat, roušky jsou naštěstí povinné jen na chodbách školy, 
a co se týče rozestupů, ty se dodržují opravdu těžko. Mys-
lím, že toto nedokáže úplně zajistit žádná škola v republice. 
 V průběhu září to vypadalo pro školy příznivě. Proto 
jsme naplánovali spoustu akcí, jako jsou kurzy, exkurze, pro-
jektové dny, preventivní programy…stejně jako roky před 
pandemií. Avšak už během října jsme věděli, že zásah do 
úprav ročního plánu práce bude nutný. V listopadu skončily 
činnost školní kroužky, zrušen byl adaptační pobytový kurz 
pro 6. třídy, smutné bylo rušení lednového lyžařského kurzu 
pro 2. stupeň. Nesplňovali jsme hned tři z podmínek, které 
vyplývaly z dalších mimořádných opatření vlády. Březnový 
lyžařský kurz pro žáky 4. a 5. tříd jsme zatím nechali otevře-
ný. Uvidíme. 
 Od 2. poloviny října zažíváme něco nového, a to v 
užší spolupráci s KHS při trasování žáků, kteří přišli do kon-
taktu s pozitivně testovanou osobou, posílání tabulek na 
KHS, pondělní screeningové testování žáků…děti nám od-
cházejí do karantény, izolace a další přicházejí. Zažíváme 
situace, kdy krom prezenční nebo distanční výuky jsou ně-
kteří učitelé dotlačeni do výuky hybridní. To znamená, že 
v jednu chvíli vyučují děti ve třídě a ve stejnou dobu mají 
online připojené ty děti doma, které jsou v karanténě. Pro 
učitele velice náročné, občas vyčerpávající období. Opět se 
projevila kolegialita, ochota navzájem si pomoci, když je po-
třeba. 
 
   
 

 

Přesto někteří nacházejí sílu pro nadstandartní práci a po-
skytují v odpoledních hodinách žákům doučování. Zapojili 
jsme se do projektu MŠMT – Národní plán doučování, pak 
doučují někteří učitelé v projektu Šablony II, Šablony III. 
 Teď něco k testování žáků. Není testování jako testo-
vání. Krom screeningového testování žáků AG testy každé 
pondělí jsme se zapojili ve spolupráci s ČŠI do dobrovolného 
celostátního testování žáků 5., 7. a 9. tříd v předmětech ČJ, 
M, AJ. Testování bylo původně plánováno na jaro 2021,          
ale z důvodu pandemie bylo přesunuto na termín 18. 10. – 
15. 11. 21. Dobrovolného testování se zúčastnilo 886 škol. 
Absolvovali jsme tak generálku před jarním celostátním certi-
fikovaným testováním. Zjištěné výsledky jsou pro nás velice 
užitečné. Poskytují nám informaci o tom, nakolik každý jed-
notlivec zvládá základní učivo v testu. Zajímavý je i pohled 
na zprůměrované výsledky za třídy a za školu. Za zmínku 
stojí až 86 % úspěšnost v AJ v 9. ročníku. Na druhou stranu 
nás překvapují slabší výsledky v ČJ, a to zejména úlohy, kde 
se pracuje s textem, chybí často porozumění textu. Vidíme 
tak, že jeden z dílčích úkolů akčního plánu školy, a to je za-
měření se na čtenářskou gramotnost napříč všemi předměty, 
je opravdu na místě. Významnější odchylky od očekávané 
hodnoty nebo od průměru všech testovaných žáků jsou pro 
nás zpětnou vazbou a podnětem pro hledání možných pří-
čin. 
 Závěrem dovolte, abych poděkovala všem zaměst-
nancům školy za jejich pracovitost a vstřícnost v této nároč-
né době, rodičům děkujeme za spolupráci a pochopení ob-
časných nejasností v důsledku rychle se měnících opatření.  
Všem přejeme krásné Vánoce a zdraví do následujícího 
(snad příjemnějšího) roku!   Lenka Suchá 

Ekoškola – bronzová cesta 
Zapojili jsme se do mezinárodního programu Ekoškola, ve kterém se děti učí samostatně řešit různé problémy ve svém 
okolí, společně pracují v týmu,  získávají informace a zjišťují skutečný stav a plánované změny s podporou dospělých usku-
tečňují. 
My jsme na začátku cesty. Doplnili jsme členy Ekotýmu, několikrát se setkali a zorganizovali výjezd do ZOO Děčín. Tam 
jsme se zapojili do akce Přijďte si nahrabat, vyslechli přednášku Ohrožená zvířata a prohlédli zoologickou zahradu. 
Díky těmto aktivitám se noví členové seznamují i spolupracují s ostatními. Nyní řešíme role dětí v Ekotýmu – kdo bude 
např. fotograf, realizátor, zapisovatel, informátor, IT specialista…  
Jako hlavní úkol tohoto roku mají žáci vybrané téma Prostředí školy. Naše aktivita je silně poznamenaná epidemiologickou 
situací ve státě. Přesto pomalu a jistě postupujeme dál. Cesta je naším cílem…      Váš ekotým 

Digitální kompetence a digitální gramotnost 
 

Ve škole věnujeme velkou pozornost rozvoji digitálních kompetencí a digitální gramotnosti nejen dětí, ale i pedagogů. 
Škola zakoupila multilicence všech interaktivních učebnic od nakladatelství FRAUS, které si žáci mohou stáhnout a nain-
stalovat do svých domácích zařízení (učebnice fungují nejen v PC, ale i na tabletu či v chytrém telefonu). 
Dalším software, který škola pořídila pro žáky a učitele, jsou licence kancelářského balíku MS OFFICE. Děti mají možnost 
si na pět svých zařízení nainstalovat poslední verzi tohoto software (licenci ke stažení naleznou na svém účtu OFFICE 
365). Věříme, že zaváděním Nové informatiky a kvalitním hardwarovým a softwarovým vybavením podpoříme rozvoj digi-
tální gramotnosti a digitálních kompetencí nejen našich žáků.        Petr Dušánek 



Dobrodružná družina                                                                      
Dne 21.10.2021 navštívila školní družina komunitní centrum Zastáv-
ka v Přestanově. Večerní program byl nabitý spoustou pokusů např. 
Bengálský oheň, Butanová hora, Raketa V2 a další. Děti si také 
mohly vyrobit sliz či olejovou lávovou lampu. Večer se moc povedl  
a děti i paní vychovatelky odcházely nadšené. Už teď se všichni 
moc těšíme na další akci.                        Kolektiv vychovatelek 

       

Rušný život 5.B                                                            
 Na podzim proběhla na naší škole BRAMBORIÁ-
DA. Žáci z různých tříd zapojili svoji fantazii a z obyčej-
ných brambor vznikla přímo umělecká díla. Navíc jsem 
se dozvěděli spoustu zajímavostí o bramborách. Těšíme 
se na další ročník! 
 Vyrazili jsme do Prahy do divadla Minor. Návštěva 
netradičního divadla, které spojuje živou kapelu, stíno-
hru, promítání, světelné efekty a spoustu jiných prvků, 
žáky očarovala. Ještě stihli vidět orloj a potkali známého 
youtubera, který se s nimi ochotně vyfotil.  

 V naší třídě jsme se zaměřili na ekologii. Zkoumali 
jsme, jak postavit nejlepší loď, která by uvezla co nejvíce 
nákladu. Zpočátku to vypadalo, že se všechny potopí již 
po prvním nákladu, ale nakonec se podařilo. Následovala 
beseda o haváriích lodí a ropných skvrnách, které způso-
bují nenahraditelné škody v moři.    Lída Eklová 

Soutěž o nejkrásnější halloweenskou dýni 
V prvním listopadovém týdnu se děti naší školy připojily k oslavám 
Halloweenu. Soutěže „O nejkrásnější halloweenskou dýni“ se v le-
tošním roce zúčastnilo 64 soutěžících z celé školy. Všechny dýně 
byly velice zručně vyřezány. Dětem nechyběla kreativita a nápadi-
tost.  
O vítězi soutěže rozhodli žáci školy v tajném hlasování. 
Všem účastníkům letošní halloweenské soutěže děkujeme za jejich 
nadšení a kreativitu. Vítězům gratulujeme.          Jana Hromasová 

 

Atletický čtyřboj  
Začátkem října se na Městském stadionu v Ústí nad La-
bem uskutečnilo okresní kolo v atletickém čtyřboji druž-
stev. Největšího úspěchu dosáhlo družstvo mladších žá-
kyň,  získalo krásné 2. místo.  
Družstvo tvořily: Áďa Revajová, Jaime Maree, Štěpánka 
Červená, Nikča Příbová, Bety Křížová.  
Adéla Revajová získala v celkovém hodnocení 2. místo 
v konkurenci 50 závodnic. Tonda Šleis vyhrál výkonem 
47m hod míčkem, Vašek Hromas získal 2. místo ve vrhu 
koulí.                                                                             
Všem žákům děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 
       Učitelé TV 

Jsem laskavec 2021 
Světový den laskavosti jsme již tradičně 
oslavili sbírkou pro útulek Psí domov, se kte-
rým naše škola spolupracuje již dlouhých 14 
let. Společně se zástupci útulku si pro daro-
vané věci přijela i krásná psí slečna Sára. 
Děti si mohly fenku pohladit a trochu se s ní  
i pomazlit. Děkujeme všem žákům a jejich 
rodičům, kteří se do sbírky zapojili a před 
Vánoci dokázali udělat radost opuštěným 
pejskům a kočičkám.  Jana Hromasová 


